

人人比分数 单位排名次

我市超11万党员干部群众参与党的二十大精神知识竞赛

□记者 王慕晨

本报讯 12月15日,我市学习宣传贯彻党的二十大精神知识竞赛圆满落幕。自12月6日开展此活动以来,吸引了超11万党员干部群众参与。人人比分数,单位排名次,“全民打卡”的氛围已经形成,学习党的二十大精神再次在我市掀起热潮。

据统计,本次活动超11万党员干部群众参与。其中,在《周口日报》直接答题的有7865人,在“周口晚报”微信公众号“党的二十大精神知识竞赛”页面答题的有106768人,答题次数207605人次,平均每人参加1.94次。答题满分为7330人次,占比3.53%,80分以上为22399人次,占比10.78%。

截至12月15日18时,各县(市、区)排名前三的为:项城市1192295分、川汇区1148830分、太康县774840分。市直、驻周单位排名前三的为:市中心医院710005分、市人力资源和社会保障局397765分、周口技师学院294800分。

“本次知识竞赛,点燃了全县党员干部对学习党的二十大精神的热情。这次竞赛只是学习二十大的小注脚,

未来,我们将继续汲取感悟党的二十大的精神力量,为接下来工作的开展打好基础。”项城市委宣传部相关负责人说。活动开展后,项城市委宣传部迅速行动,周密安排。他们在赛前广泛发动党员干部认真学习党的二十大知识,赛中组织全市各单位各部门积极参与,建立微信工作群,每天按时通报各单位参赛情况。

“我们把学习贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,要获得高分,就要原原本本通读原文,系统领会党的二十大报告的丰富内涵和精神实质。”扶沟县委宣传部相关负责人说。为进一步丰富全县党员干部对党的理论知识的深入理解,提高党员党性修养,有效达到以赛促学、以学促改、学思践悟的目的,进一步激发广大党员干部和人民群众爱党爱国热情,扶沟县委宣传部积极向全县党员干部发出倡议,要求全县党员干部主动参与其中,把发放到手中的每一份《周口日报》上的试题做到应答尽答,全员覆盖。

周口市中心医院安排专人专班负责统计本单位内工作人员参与答题情况,

及时向负责本次网上答题的工作人员了解本单位参与答题情况,并把每人答题情况截图发至工作群中。“这种形式非常好,感谢市委宣传部、市直机关工委、周口报业传媒集团、周口市新华书店给我们搭建了学习党的二十大精神的便捷平台,通过在线答题,我们可以随时随地进行学习,更加深刻地领悟党的二十大的精神内涵,在学思践悟中,坚定信念,踔厉奋发,积蓄立德树人奋进力量。”周口市中心医院相关负责人说。

市人力资源和社会保障局高度重视本次竞赛活动,召开专题会议部署,采取日报名制度,鞭策激励全局干部职工自觉参与答题,每天集中时间、集中人员、集中学习,“我们局以科室二级机构为单位,每天上午8点至9点集中学习党的二十大精神,注重将学习党的二十大精神与本单位的‘三学三争创’相结合,将表现突出的个人和科室二级机构作为评选‘学习之星’‘精英团队’的重要依据。”市人力资源和社会保障局相关负责人表示。

据了解,本次活动的组织奖、报纸答题奖及个人奖将在近日的《周口日报》、“周口晚报”微信公众号公布,奖品也随之发放。(②16)

□记者 陈永团
通讯员 王春光 文/图

本报讯 一封封真情慰问信、一张张祝福贺年卡、一份份家味大礼包……12月15日下午,周口市双拥办发往西藏和新疆边防部队的370份慰问大礼包邮局已揽收(如图),经分类打包后寄出,为边海防官兵送去节日的问候和祝福,营造全社会关心国防、尊崇军人的浓厚氛围,推动双拥工作扎实落地,巩固发展军政军民团结。

370份礼包代表着周口市党委、政府和1200万人民群众的心意,送到每位边防战士手中,表达对子弟兵的崇高敬意和新春祝福。

据了解,“情系边海防官兵”春节专项慰问活动已连续举办2年,全国共295个全国双拥模范城(县)参加。(②16)

我市开展『情系边海防官兵』春节专项慰问活动

三百七十份『周口特色』拥军礼包发往边防部队



推动党的二十大精神在商水落地生根开花结果

□记者 马治卫

本报讯 12月16日,学习贯彻党的二十大精神市委宣讲团商水专场报告会在该县廉政教育基地报告厅举行。市委理论宣讲团成员,市商务局党组书记、局长刘宏伟作专题宣讲报告。报告会由商水县委书记孔阳主持,商水县副处级以上领导干部,县委各部委办常务副职,各乡镇、县直各单位主要负责同志等参加会议。

宣讲中,刘宏伟从深刻领会把握党的二十大主题和主要成果、深刻领会把握过去5年的工作和新时代10年的伟大变革、深刻领会把握马克思主义中国化时代化的新境界、深刻领会把握新时

代新征程中国共产党的使命任务、深刻领会把握全面建设社会主义现代化国家的目标任务、深刻领会把握深入推进新时代党的建设新的伟大工程和深刻领会把握团结奋斗的时代要求七个方面,对党的二十大精神作了系统、全面、深刻而又生动的解读。刘宏伟的宣讲内容丰富精彩生动,既有深入浅出的理论阐述,又有实践层面的深度思考,讲出了深度和高度,让与会人员深受教育、深受启发。

报告会号召,要迅速掀起学习热潮。把学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,精心制定学习方案,周密计划时间安排,全面抓好学习宣传。要

深入开展宣讲宣传。各级党员领导干部要先学一步,深学一层,带头开展宣讲活动,县委宣讲团、百姓宣讲团、行业宣讲小纵队推动宣讲工作进机关、进企事业单位、进城乡社区、进校园、进军营、进各类新经济组织和新社会组织、进网站,宣传部门和新闻媒体要开展分众化、差异化、精准化的宣传解读。要融会贯通通知行合一。把学习贯彻党的二十大精神同贯彻习近平总书记视察河南重要讲话重要指示结合起来,在全面落实上下功夫,切实把党中央的决策部署转化为在高质量发展中争先创优的实绩实效,推动党的二十大精神在商水落地生根、开花结果。(②16)

为建设社会主义现代化新鹿邑而不懈努力

□记者 侯国防

本报讯 为持续深入学习宣传贯彻党的二十大精神,根据市委统一安排,12月14日下午,市委宣讲团走进鹿邑县新时代文明实践中心宣讲党的二十大精神。鹿邑县委宣传部、县文广旅局、县融媒体中心、县文联等宣传文化系统各单位班子成员及相关负责同志参加会议。

市委宣讲团成员李佳围绕党的二十大主题和主要成果、过去5年的

工作和新时代10年的伟大变革、马克思主义中国化时代化、中国式现代化、全面建设社会主义现代化国家的目标任务、坚持党的全面领导和全面从严治党、应对风险挑战等方面,对党的二十大精神进行了全面深入宣传阐释。宣讲既有深入浅出的理论阐述,又有旁征博引的实例分析,观点鲜明、逻辑清晰、内容丰富。大家一致认为,这次宣讲报告会对进一步深入理解领悟党的二十大精神具有十分重要的指导意义。

宣讲结束后,大家纷纷表示,要以此次报告会为契机,在深入学习、深刻领会上下功夫,在学以致用、贯彻落实上下功夫,进一步推动宣传贯彻党的二十大精神走向深入,持续兴起学习宣传贯彻党的二十大精神热潮。在今后的工作中,将结合实际,立足岗位,把贯彻落实党的二十大精神同做好当前工作结合起来,踔厉奋发,勇毅前行,为建设社会主义现代化新鹿邑而不懈努力。(②16)



12月13日,沈丘县周营镇黄孟营村平菇种植基地大棚里,留守妇女忙着采摘搬运订单平菇。近期,该县妇联发挥职能协调作用,扎实有效开展巾帼纾困关爱活动,为“巧媳妇”示范工程基地等搭建对接平台,架起扶农助企暖心桥。通讯员 谢辛凌 摄